
5. Kultura

Občinska kulturna skupnost si bo v okviru
danih materialnih pogojih prizadevala, da bi
se na področju razvoja kulturnih dejavnosti v
letu 1978 čim uspešnejše uresničevali srednje-
ročni programski cilji na območju občine, pri
čemer bodo prizadevanja usmerjena:

— k nadaljnjemu razvoju kulturno-umet-
niških prosvetnih organizacij, društev in sku-
pin in ustanavljanju novih kulturnoumetni-
ških društev, predvsem v novih stanovanj-
skih soseskah; t

— k nadaljnjemu razvoju knlturnih de-
javnosti in kulturnih akcij v krajevnih skup-
nostih, ki naj bi še bolj zaživele in se prila-
gajale specifičnostim posameznih krajevnih
skupnosti.

V letu 1978 si bo občinska kulturna skup-
nost prek ZKO (Zveza kulturnih organizacij)
prizadevala:

— v sodelovanju s sindikati v večjih TOZD
na območju občine čimbolj utrditi pri svojem
delu komisije za kulturo, kjer pa teh ni, usta-
navljati nove. Delavski sveti naj bi v večjih
delovnih organizacijah proučili možnost, da se
nastavijo profesionalni kulturni animatorji;

— okrepiti pomoč komisijam za kulturo v
posameznih krajevnih skupnostih v cilju, da
bi se kulturna dejavnost v posameznih kra-
jevnih skupnostih čimbolj vsestransko razvi-
jala;

— izvajati kulturne akcije v KS in TOZD,
kjer še ni razvita kulturna dejavnost;

— nuditi kulturnim organizacijam, skupi-
nam ter sekcijam vsestransko pomoč pri se-
stavljanju programov dela in pri izpopolnje-
vanju ter vzgoji strokovnih kadrov;

— na področju programske usmeritve čim
uspešnejše uveljavljati vsebinske, oblikovne in
izrazne zasnove sodobnega umetniškega hote-
nja in da bi se pri tem čimbolj vsestransko
uspešno razvijala amaterska gledališka dejav-
nost ob nenehni rasti kvalitete v skladu z
našo samoupravno socialistično ureditvijo.

Med osrednje dogodke, ki bodo v letu 1978
obeleženi v okviru osrednjih proslav, se pred-
videvajo:

— svečane proslave Kongresa ZKJ in
ZKS, 35-letnice drugega zasedanja AVNOJ
in proslava v počastitev občinskega praznika.

Na področju investicijskih vlaganj bo tudi
v letu 1973 še vedno prisotno dejstvo, da za
preureditev obstoječih kulturnih domov in za
nujno odrsko opremo še vedno ni dovolj sred-
stev. S tem se bodo pogoji dela kot vse kaže
še bolj zaostrili. Nujno bo potrebno, da v
okviru občinske kulturne skupnosti v sodelo-
vanju z mestno kulturno skupnostjo in dru-
gimi dejavniki proučijo možnosti za dodatna
finančna sredstva, da bi se čimprej realizirale
že programirane preureditve in adaptacije ob-
stoječih kulturnih domov v cilju izboljšanja
osnovnih materialnih pogojev dela, kulturno-
umetniških društev na območju občine.
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